



## **В Ингушетии преступная группа обвиняется в совершении серии разбойных нападений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование двух уголовных дел в отношении шести местных жителей в возрасте от 30 до 36 лет, один из которых являлся сотрудником полиции. Они обвиняются в совершении семи эпизодов разбойных нападений (ч.ч.2,3, п. «б» ч.4 ст.162 УК РФ).

По данным следствия, 15 декабря 2014 года данная преступная группа совершила разбойное нападение на работников отделения почтовой связи №4 Сунженского муниципального района Республики Ингушетия, в результате чего похищены денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, поступившие в почту в качестве коммунальных платежей от граждан. В тот же день ими совершено нападение на инкассатора Сунженского участка инкассации, прибывшего в отделение почтовой связи №4 Сунженского муниципального района, завладев суммой в 980 тысяч рублей.

2 апреля 2015 года группа совершила вооруженное разбойное нападение на двух местных жителей, проживающих в домовладении, расположенном по улице Картоева города Назрани, в результате чего нападавшие завладели принадлежащим потерпевшим денежными средствами и имуществом на общую сумму более 241 тысяч рублей.

Аналогичные случаи разбойных нападений были совершены членами преступной группы в апреле, мае и июне 2015 года, где жертвами стали работники почтового отделения №11 в Альтиевском округе города Назрань, три семьи, проживающие в городе Назрани и в поселке Новом Пригородного района РСО-Алания, в результате чего похищены денежные средства и ценности на сумму более 4 млн рублей.

Двое из нападавших скрылись от органов следствия, в связи с чем объявлены в федеральный розыск. В настоящее время проводятся мероприятия по их поиску и задержанию.

В раскрытии данного преступления сыграла важную роль совместная работа следователей следственного управления и оперативных служб МВД. Сложность вызывало то обстоятельство, что потерпевшие не могли опознать нападавших в связи с тем, что они надевали маски, перчатки и камуфлированную форму, представляясь сотрудниками правоохранительных органов. В связи с этим потребовалось проведение множества



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

дополнительных следственных и иных процессуальных действий, в том числе с участием потерпевших и свидетелей. Были установлены такие важные для следствия детали, как модели и количество оружия, использованного преступниками при нападениях. В ходе следствия были установлены и допрошены 19 потерпевших и более 80 свидетелей. По уголовному делу проведено более 40 судебных экспертиз, в том числе товароведческие, судебно-медицинские, криминалистические, баллистические, химические, биологические и другие. Проведен анализ огромного количества телефонных соединений подозреваемых и на местах происшествий.

В результате проделанной скрупулезной работы следователям совместно с МВД по Республике Ингушетия удалось задержать подозреваемых, получить необходимые доказательства и предъявить им обвинение в совершении тяжких и особо тяжких преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053275>